

### 直接采用动脉取栓方法救治急性缺血性患者

# 提升脑卒中诊治成效,长海团队最新成果发布

■本报记者 李晨晓

急性缺血性卒中治疗又有新突破! 昨天,由海军军医大学第一附属医院(上海长海医院)刘建民教授团队牵头的“中国急性大血管闭塞性缺血性卒中直接动脉取栓治疗的疗效评估(DIRECT-MT)”结果正式公布:急性缺血性患者救治直接采用动脉取栓方法,与现有指南推荐的静脉溶栓后再进行取栓治疗的桥接方法相比,无明显效果差异,且安全性一致。

这意味着,成果一旦用于临床,将减少急性缺血性卒中患者的救治环节,缩短救治时间,更重要的是,可以帮助患者在时间窗内获得更及时的救治和更好预后,有望降低这一疾病的致死率和致残率。相关成果在线发表于《新英格兰医学杂志》,这也是我国神经介入和神经外科领域第一项发表于该杂志的临床原创论著。《新英格兰医学杂志》副主编肖瑞平教授称,这一成果的发布有望引领国际卒中治疗新方向。

## 有望改变全球急性脑梗死治疗现状

脑卒中离你我并不遥远。我国每年约

有350万人罹患脑卒中,并且患者呈现出明显的年轻化趋势。2018年《新英格兰医学杂志》一组数据显示:25岁以上的中国人一生中患中风的风险高达39.3%,每10个25岁以上的中国人,就有近4人受到脑卒中威胁。“我国脑卒中发病率以每年8.7%的速度逐渐递增,高于世界卒中总体年发病率。”长海医院脑血管病中心主任、神经外科主任医师刘建民介绍,急性缺血性脑卒中占所有卒中的80%左右,抓住缺血性脑卒中的救治技术开展研究,会对整个卒中防治链条起到关键作用。

以往最快捷、有效的治疗方法是静脉溶栓,即通过静脉注射溶栓药物溶解血栓;近年来,微创动脉取栓新方法进展迅速,针对急性缺血性患者,先静脉溶栓再动脉取栓,疗效不断提高。

然而,由于病人到院时间、医院绿色通道效率等诸多差异,很多时候静脉溶栓与动脉取栓结合仍然不够紧密。“虽然该方法明确有效,但此类患者术后死亡率和再残率依然高达40%至50%,且静脉溶栓在其中所起的作用也饱受争议。”从业数十年,深耕于脑血管病研究领域的刘建民发出疑问:能否跳过静脉溶栓直接进行动脉取栓,进一步提高患者血管内治疗的效率及效果?

面对这一热点、难点问题,2016年,长海团队牵头DIRECT-MT研究,与欧洲MR CLEAN(荷兰进行的一项血管内治疗急性缺血性卒中的多中心随机临床试验)研究团队共同探讨。包括18个省市41家国家高级卒中中心组成的中国研究团队于2018年1月启动了第一家临床中心,累计筛选1586例患者,入组病例656例,2019年10月完成全部患者随访工作。

经过数十位研究人员两年多的辛勤耕耘,长海团队率先交出答卷。荷兰阿姆斯特丹大学医学研究中心查尔斯·马乔和伊沃·罗斯教授盛赞,DIRECT-MT研究完成的质量非常高,它将改变全球急性脑梗死的治疗现状。

## 从“长海模式”到“长海方案”

从脑卒中诊疗“长海模式”到有望改变脑卒中治疗现状的“长海方案”,长海团队始终在不懈奔跑。

面对脑卒中发病率高、致残率高、死亡率高和复发率高的“四高”特点,2013年,长海医院率先在国内成立融合型脑卒中中心,混编神经内科、影像科等60多名医生,完全独立、跨学科运作,开设“脑卒中急诊”窗口,并建立了卒中一体化诊疗平台及区域联动的智慧

型卒中救治网络。辅之先诊疗后付费、专人陪同、专职卒中急救护士等措施,确保长海医院绿色通道24小时高效运转。

对每一分钟如同金子般珍贵的脑卒中患者而言,时间就是生命。从病人入院到第一剂静脉溶栓注入,全国脑卒中救治史上最快纪录“9分钟奇迹”在此诞生,并形成了“长海模式”。目前患者到院后平均20分钟便可接受治疗,远低于国际标准的60分钟,被中国工程院院士、国家卫健委脑卒中防治工程委员会副主任王陇德誉为“卒中中心样板间”,全国同行学者纷至沓来“取经”。

临床与科研相遇方可实现医学创新,并惠及更多患者。目前,中国诊疗规范的证据多来自欧美超过百年的临床研究,而此次长海团队DIRECT-MT研究成果的发表,标志着长海医院牵住了卒中诊疗这个“牛鼻子”,为全球卒中救治提供了中国证据和中国方案。

“DIRECT-MT研究的成功,也是上海市临床研究中心孵化的重要成果。”长海医院院长陈忠志由衷感慨,基于上海浓厚的科技创新土壤与试错氛围,长海团队才有能力回答这一以疾病为导向、多学科合作的重大问题。

## 上海自贸区保税区域“重启键”按成“快进键”

# 首个工业跨境电商项目全球同步上线

■本报记者 唐玮婕

即便是一两片芯片的需求,也能实现从浦东机场综合保税区发货全球,快速到家——国内首个品牌半导体企业跨境(工业)电商项目昨天在上海自贸试验区保税区域上线运作。这一“在线新经济”模式将为区域经济高质量发展注入全新活力。

“整个项目是在今年2月启动的,面对疫情的严峻考验,我们在保税区管理局的大力支持下,仅用时一个月就建成了保税仓库的建设,电商平台成功实现全球同步上线。”近铁国际物流(中国)有限公司董事长平沼浩表示,这一首创的工业品跨境电商项目每月处理订单量将达到数十万件,上亿芯片会从这里发送出去,“当天下单,最快当天就能送到”。

作为首家入驻机场综合保税区的中外合资企业,近铁物流为全球多家知名半导体企业提供第三方服务,昨天还宣布在机场综保区内新增4000平方米保税仓库,打造一个半导体供应链的全球分拨中心。

投资力度不减反增,企业主动化危为机——眼下,整个上海自贸试验区保税区域正积极从危机中捕捉机遇,把“重启键”按成“快进键”。今年一季度,保税区域进出口额累计达2474.7亿元,增长3.1%,占全市比重提高到32.7%;区域外贸外资6.3亿美元,增长3.3%;固定资产投资额7.5亿元,增长17.3%,实现了逆势飞扬。

## 企业主动求变,政府打通“堵点”

以往半导体进出口都是大批量的,但很多中小企业、研究机构有时候只需要几片芯片来做研发。在机场综保区上线的工业品跨境电商项目针对的就是这些市场需求,客户



国内首个品牌半导体企业跨境(工业)电商项目昨天在上海自贸试验区保税区域上线运作。工作人员正在根据订单从仓库货架上取芯片材料,并进行发货。本报记者 袁婧摄

可以通过网上一键下单、支付,就算是一两片芯片也能从机场综保区发货,快速到家。

疫情之下,企业主动创新往往能带来“先机”。“这其实是在探索一种‘在线新经济’的业务模式。”保税区管理局机场办主任施惠良告诉记者,“这一次,政府部门和近铁坐下来共同研究推进,海关借助信息化手段,以分类监管、分送集报等制度创新打通“堵点”,目标就是在最短时间内把这个首创项目落地”。

“跨境电商项目是在今年疫情期间完成建设并进行运作的,‘上海速度’让我们更坚定了扎根在机场综保区的决心。”平沼浩坦

言,通过模式创新、功能升级,企业也在为未来发展积蓄更多力量。数据显示,近铁今年一季度完成进出口额63.8亿元,比去年同期增长10.7%。

目前,不少跨国公司纷纷把亚太分拨业务整合到保税区域。就在昨天,机场综保区与近铁公司签下合作协议,计划新增面积4000平方米的保税仓库,把德国英飞凌科技的全球分拨中心放在这里,加速半导体供应链产业在机场综保区集聚发展。“英飞凌做出了决定,要把分散在亚洲几个国家和地区的分拨点集

中到上海,形成合力,这充分显示了客户对中国经济、对上海的营商环境充满信心。”平沼浩说。

## 把“重启键”按成“快进键”

近铁公司的逆势快速发展是保税区域发展的缩影。面对复杂的形势,坚持统筹推进疫情防控和经济发展工作,保税区域第一时间就按下“重启键”,更在把“重启键”按成“快进键”,做到了招商不打烊、服务不掉线,项目不止步、发展不停歇。

在利勃海尔中国区总部大楼项目现场,施工车辆往来穿梭,一片繁忙的景象。该项目总投资3亿元,总建筑面积超2万平方米,预计将于2021年交付,建成后年产值可达20亿元。利勃海尔表示,公司今年第二季度做好资源整合,加速恢复,预计2020年业绩增长10%左右。不久前,世界500强企业沃尔玛旗下的高端会员制商店——山姆会员商店也落户保税区域,将打造一家中国旗舰店,建筑总面积约7万平方米,预计于2021年开业,建成后将是山姆在中国运营的最大独栋建筑及全国首家旗舰店。

目前,落户保税区域的跨国公司地区总部达109家,占上海的近三分之一,占浦东新区的近三分之一。

保税区管理局副局长陈彦峰表示,上海自贸试验区保税区域将聚焦独特优势,挂图作战、危中寻机,加快推进各项重点工作任务,功能突破项目和重点招商项目,大力推动人工智能和5G等新基建产业发展,着力打造生物医药产业全要素、数据中心发展集约化、5G网络应用全覆盖、人工智能场景多元化的“技术高地”,按下新兴产业发展“快进键”,为区域经济加快转型升级,实现“换道超车”提供强劲动能。

# 上海市普通高校招生志愿填报与投档录取实施办法公布

本报讯(记者储舒婷)昨天,《上海市2020年普通高等学校招生志愿填报与投档录取实施办法》(以下简称《办法》)正式公布。和去年相比,2020年本市高校招生新增强基计划,选考科目的要求也有所改变,本科艺术类专业分甲、乙两个批次,各设顺序段和平行段。

《办法》明确,今年上海普通高等学校招生录取分为本科、高职(专科)两个阶段。在本科阶段,按照教育部要求,2020年起开展强基计划招生,具体情况以教育部后续公布为准。

选考科目要求有所变化。本科阶段以院校专业组方式开展招生,考生的选考科目与拟报院校专业组的科目要求相符,才具有填报该校专业组志愿的资格。对于不限科目要求的院校专业组,考生在填报时不科目限制。

今年,上海继续实行高考后填报志愿。所有本科志愿均在统一高考科目成绩公布后填报,高职(专科)各批次志愿的填报时间为本科阶段录取结束后。

本科招生批次按录取顺序分为:综合评价批次、零志愿批次、本科提前批次、本科艺术类专业批次(与本科提前批次同时开展招生)、地方农村专项计划批次和本科普通批次。本科艺术类专业批次分甲、乙两个批次,各设顺序段和平行段。本科普通批次投档前完成特殊类型招生。

其中,综合评价批次设置四个平行志愿;零志愿批次设置三个平行志愿;本科提前批次设置四个顺序志愿;本科艺术类专业甲、乙批次各设置一个顺序志愿和十个平行志愿;地方农村专项计划批次设置四个顺序志愿;高水平艺术团、高水平运动队等特殊类型招生设置四个平行志愿;本科普通批次设置24个平行志愿。

在高职(专科)阶段招生批次设置为:高职(专科)阶段设高职(专科)提前批次、高职(专科)艺术类专业批次和高职(专科)普通批次。批次均设1次征求志愿,统一设置在高职(专科)普通批次投档录取完毕后进行。

本科艺术类专业甲批次和本科普通批次设征求志愿,其他批次不设征求志愿。

本科普通批次录取完毕后开展两次征求志愿。高考成绩达到本科录取控制分数线的未被录取考生具有填报第一次本科征求志愿的资格;第二次征求志愿实行降分录取政策,是否同意降分由高校自主决定,高考成绩满足本科降分要求的所有未被录取考生具有填报第二次本科征求志愿的资格。高职(专科)阶段各批次均设一次征求志愿,统一设置在高职(专科)普通批次录取完毕后进行。

## 上海市杨浦区人民法院原党组书记、院长任湧飞被开除党籍和公职

新华社上海5月7日电(记者兰天鸣 朱翊)上海市纪委监委7日发布消息,日前,经中共上海市委批准,上海市纪委监委对杨浦区人民法院原党组书记、院长任湧飞严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

上海市纪委监委表示,任湧飞身为司法机关党员领导干部,背弃党性原则,背离初心使命,对组织不忠诚不老实,搞两面派,做两面人。作为杨浦区政法委员会书记和区法院主要负责人,不仅没有恪尽职守、在所在单位和审判工作中切实落实好党中央关于开展扫黑除恶专项斗争的重大决策部署,反而令智昏,私底下接受黑社会性质组织成员请托,为其违规干预插手有关案件,实质上已沦为黑恶势力的保护伞。公然发表违背中央关于深化司法体制改革、促进社会公平正义精神的言论,徇私干预司法活动,严重背离习近平总书记“努力让人民群众在每一个司法案件中都感受到公平正义”的要求。长期频繁违规接受宴请,大肆收受礼品礼金,倚仗自身职权和地位形成的便利条件,违规干预插手干部职工录用工作,违规为亲属在吸收存款、承接工程等方面提供帮助谋取利益。家风不正,对配偶等亲属失管失教。毫无纪法意识,与不法商人勾肩搭背,甘于被“围猎”,大搞权钱交易,在协调案件、承接工程、干部职工录用等方面为他人谋利,非法收受财物,纵容黑社会性质组织犯罪,对任职地区的司法环境造成极大破坏,对党的事业和形象造成严重损害。

任湧飞曾因违反中央八项规定精神问题受到组织严肃处理,但其漠视组织的教育和挽救,最终坠入腐败的深渊。任湧飞严重违反政治纪律、中央八项规定精神、组织纪律、廉洁纪律、工作纪律、生活纪律和国家法律法规,涉嫌受贿犯罪且数额巨大,涉嫌纵容黑社会性质组织犯罪,严重损害国家和群众利益,且在党的十八大后不收敛、不收手、不知止,情节恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《人民法院工作人员处分条例》等有关决定,经上海市纪委监委会议研究并报上海市委批准,决定给予任湧飞开除党籍处分;由上海市监委给予其开除公职处分;终止其杨浦区第十次党代会代表资格;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

## 全进口皮尔萨上海总代理 温馨提示

随着“Pilsa皮尔萨”品牌的高速发展,“Pilsa皮尔萨”产品热销全国市场,品牌形象大幅度提升。公司凭借过硬的产品质量、良好的企业信誉,完善的售后服务,深得广大用户支持和认可。

目前,部分市场上出现了假冒、仿冒“Pilsa皮尔萨”品牌的伪劣产品,为维护“Pilsa皮尔萨”良好的品牌形象和市场信誉,保护消费者的合法权益,自2020年5月1日起,本公司在具有商标的管材和管件上采用了全新高科技防伪标识,敬请您在选购产品时留意查询产品的防伪标识,以保证自身权益。“Pilsa皮尔萨”在此感谢广大消费者的长期支持,为保证产品的使用安全和最佳效果,敬请您到具有特许“授权书”的经销商和合作商家选购管材和管件。我司免费为广大消费者做“Pilsa皮尔萨”产品真伪鉴定,鉴定电话:021-64030873。您也可登陆我们公司网站:<http://www.pilsash.com>进行核。在此欢迎广大消费者积极合作、积极打假!

地址:上海市田州路159号莲花大厦15A01 电话:021-64030873或021-64030586  
全进口皮尔萨Pilsa上海总代理上海进邦实业有限公司

## 宁波合雅投资合伙企业(有限合伙)与诸暨明鑫贸易有限公司债权转让暨催收公告

根据宁波合雅投资合伙企业(有限合伙)与诸暨明鑫贸易有限公司签订的《债权转让协议》,宁波合雅投资合伙企业(有限合伙)合法拥有的本公告项下资产(包括债权及担保从债权),已于2020年4月24日依法转让给诸暨明鑫贸易有限公司,宁波合雅投资合伙企业(有限合伙)特此将下表所列债权及相关权益转让的事实通知与该等债权及相关权益有关的借款人、物担保人及/或保证人、法院判决与裁定确定的责任人及其他相关当事人及其各自的继承人(下称“义务人”)。诸暨明鑫贸易有限公司作为该等债权及相关权益的受让人,现公告要求各“义务人”从公告之日起向诸暨明鑫贸易有限公司履行相应合同约定或法院判决与裁定确定的全部义务(若借款人、担保人因各种原因更名、改制、吊销营业执照或者丧失民事行为能力,清算主体代为履行义务或者承担清算责任)。本公告清单列示截至基准日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付给诸暨明鑫贸易有限公司的利息、罚息、违约金及其它应付款项按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合法有效法律文件约定为准。详细清单见附表。

联系电话:1.宁波合雅投资合伙企业(有限合伙) 姚先生:15902174600; 2.诸暨明鑫贸易有限公司 吴先生:15336786627  
2020年5月8日

附件:《债权资产清单》  
基准日:2020年3月2日  
单位:人民币/元(利息截止:2017.3.31)

| 序号 | 银行 | 债务人           | 剩余本金          | 应收利息         | 借款合同编号                  | 担保人                           | 抵押物                  |
|----|----|---------------|---------------|--------------|-------------------------|-------------------------------|----------------------|
| 1  | 中信 | 上海固申实业有限公司    | 15,000,000.00 | 4,109,015.66 | 2012沪银贷字第73141120054号   | 上海崇鼎物资有限公司、刘卫鸿                | 长寿路577号,581号119-126室 |
| 2  | 中信 | 上海上西古企业发展有限公司 | 10,000,000.00 | 2,161,022.37 | (2012)沪银贷字第73142120068号 | 上海西元实业有限公司、宋文君、肖玲             | 长寿路577号,581号101-103室 |
| 3  | 中信 | 上海西元实业有限公司    | 15,000,000.00 | 3,973,395.88 | (2012)沪银贷字第73142120066号 | 上海昌毅实业有限公司、上海中本实业有限公司、林木健、郝小红 | 长寿路577号,581号113,115室 |
| 4  | 江苏 | 上海通渠建材有限公司    | 5,910,758.27  | 1,129,000.00 | 授信合同SX152012000182      | 毛日平、徐黎明、上海清川塑胶有限公司            | 昆山路3388弄220号全幢       |

## 宁波合雅投资合伙企业(有限合伙)与杭州坤盛资产管理合伙企业(有限合伙)债权转让暨催收公告

根据宁波合雅投资合伙企业(有限合伙)与杭州坤盛资产管理合伙企业(有限合伙)签订的《债权转让协议》,宁波合雅投资合伙企业(有限合伙)已将其合法拥有的本公告项下资产(包括债权及担保从债权)依法转让给杭州坤盛资产管理合伙企业(有限合伙),宁波合雅投资合伙企业(有限合伙)特此将下表所列债权及相关权益转让的事实通知与该等债权及相关权益有关的借款人、物担保人及/或保证人、法院判决与裁定确定的责任人及其他相关当事人及其各自的继承人(下称“义务人”)。杭州坤盛资产管理合伙企业(有限合伙)作为该等债权及相关权益的受让人,现公告要求各“义务人”从公告之日起向杭州坤盛资产管理合伙企业(有限合伙)履行相应合同约定或法院判决与裁定确定的全部义务(若借款人、担保人因各种原因更名、改制、吊销营业执照或者丧失民事行为能力,清算主体代为履行义务或者承担清算责任)。本公告清单列示截至基准日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付给杭州坤盛资产管理合伙企业(有限合伙)的利息、罚息、违约金及其它应付款项按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。如公告中债务人、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合法有效法律文件约定为准。

宁波合雅投资合伙企业(有限合伙) 杭州坤盛资产管理合伙企业(有限合伙) 2020年5月8日  
附:《债权资产清单》  
单位:人民币/元(利息截止:2017.3.31)

| 序号 | 银行 | 债务人       | 剩余本金          | 应收利息         | 孳生利息         | 保证人                                  | 抵押物             |
|----|----|-----------|---------------|--------------|--------------|--------------------------------------|-----------------|
| 1  | 平安 | 上海道工贸有限公司 | 18,600,000.00 | 1,896,040.00 | 6,680,845.11 | 李芳、蔡国斌、龚玉花、李陈、唐、许佳斌、李强、叶叶、上海巨强钢铁有限公司 | 潍坊西路2弄111号1902室 |

## 债权转让暨债务催收联合公告

根据厦门国际银行股份有限公司上海分行(下称“我行”)与上海浙商正谋企业管理有限公司签订的《不良信贷资产转让合同》,将合同编号为0905201804240058(借款人姚长军、滕锡红;抵押人姚长军、滕锡红;债权本金RMB 16,017,672.73)主债权及担保合同项下全部权利依法转让给上海浙商正谋企业管理有限公司。

根据我行与深圳菱木科技有限公司签订的《不良信贷资产转让合同》,将合同编号为0905201801110045(借款人苏敏;抵押人苏敏;债权本金RMB9,560,000.00)主债权及担保合同项下全部权利依法转让给深圳菱木科技有限公司。

根据我行与上海慧鲸咨询管理中心(有限合伙)签订的《不良信贷资产转让合同》,将合同编号为XRS161154(借款人朱贤元、郑元蓉;抵押人朱贤元、郑元蓉;债权本金RMB4,360,602.69)主债权及担保合同项下全部权利依法转让给上海慧鲸咨询管理中心(有限合伙)。

注:债权本金余额截至2020年03月30日,借款人和担保人应支付的借款利息、罚息、复利按借款合同有关规定计算。

## 公告

上海利合股权投资合伙企业(有限合伙)(以下简称“贵司”),王馨聆、李健武、徐延峰、陈献开、张宇欣、刘光德、王程、上海利合股权投资合伙企业(有限合伙)(以下简称“贵司”)减持我公司股票时的合伙人(“):

2015年5月19日,“贵司”向我司出具《关于履行减持股票相关承诺的告知函》(以下简称“函件”)承诺在3年内将违反公告承诺减持我股票所获收益13,701,631.69元上缴我司。

“贵司”后,“贵司”于2015年6月3日将第二笔款项2,740,326.34元转入我司账户,并于2017年5月18日前将第二笔款项8,220,979.01元转入我司账户,应于2018年5月18日前将第三笔款项2,740,326.34元转入我司账户。然,至今我司尚有第二笔、第二笔款项共计10,961,305.35元未收到。

《中华人民共和国公司法》第一百四十七条规定:“董事、监事、高级管理人员应当遵守法律、行政法规和公司章程,对公司负有忠实义务和勤勉义务”,据此,我们有责任提醒“贵司”及“贵司”减持我公司股票时的合伙人“履行”函件“中对我司所作承诺,故特此公告。如有疑问,请于工作时间与我司工作人员联系,电话:1757209867。  
浙江我武生物科技股份有限公司  
2020年5月8日